PLANTILLA CORRECCION CUESTIONARIO TEST PRIMER EJERCICIO OPOSICION OFICIAL 12 EDIFICIOS,
CALLES, PARQUES Y JARDINES.

1. Ei referéndum en el que se aprobé popularmente fa Constitucion se llevo a cabo el:
a. 6 de Diciembre de 1975.
b. 6 de Diciembre de 1978.
¢. 8 de Diciembre de 1978.

2. De acuerdo con el articulo 17 de la Constitucion Espariola:
a. Se garantiza el derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen.
b. Se garantiza la asistencia de abogado al detenido solo en las diligencias judiciales.
¢. Ambas respuestas son incorrectas.

3. El Estado se organiza territorialmente, de acuerdo con el art, 137 de la Constitucién
Espafiola, en:
a. Municipios, en provincias, Comunidades Auténomas, Mancomunidades y Consorcios.
b. Municipios, Provincias, Mancomunidades, Comunidades Auténomas y Estado.
¢. Municipios, en provincias y en las Comunidades Auténomas que se constituyan.

4. Se considerara riesgo grave e inminente cuando la exposicién a agentes susceptibles de causar dafios
graves a la salud:
a. Sea cierto racionalmente que se materialice en un futuro inmediato de la que puedan derivarse
daiios graves para la salud, siempre que éstos se manifiesten de forma inmediata.
b. Sea probable racionalmente que se materialice en un futuro inmediato de la que puedan
derivarse dafios graves para la salud, siempre que éstos se manifiesten de forma inmediata.
c. Sea probable racionalmente que se materialice en un futuro inmediato de la que puedan
derivarse daiios graves para la salud, aun cuando éstos no se manifiesten de forma inmediata.

5. En construccién se usan:
a. Solamente piedras naturales.
b. Dos tipos de piedra: naturales y artificiales.
c. Tres tipos de piedra: naturales, artificiales e hidrocarbonatadas.

6. Las caras de un ladrillo se denominan:
a. Tabla, canto y testa.
b. Soga canto y testa.
c. Tahla, canto y grueso.

7. Se pretende realizar un cambio de alicatado manteniendo ia solerfa antigua, ¢ dénde se
situaria el replanteo de ese alicatado?

a. Da igual de donde empecemaos.

b. Lo ideal es desde la soleria.

c. De la hilada superior a la de a soleria.

8. El cemento Portland es una mezcia de:
a. Cal, arcilla y yeso.
b. Arcilla, caliza y yeso.
¢. Caliza, grava y arena.
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9. Con cudl de los siguientes nombres se designaria a una planta que pierde sus hojas en
otofio:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18,

a. Calcifuga.
b. Perennifolia
c. Caducifolia.

¢Qué arbol, de entre los siguientes, pertenece a la especie "Resinosas"?
a. Cedro.
b. Qlmo.
c. Chopo.

éCon que metal se combina el estafio en soldaduras con Cu?
a. Plata.
b. Plomo.
c. Las respuestas Ay B son correctas.

En las acometidas debe disponer como minimo de...
a. Un tubo de acometida y una llave de toma o un coliarin en carga sobre la tuberia de
distribucién.
b. Una llave de corte en el exterior de la propiedad.
c. Las respuestas A y B son correctas.

La estopa esta siendo sustituida actualmente en fontaneria por...
a. Cinta aislante.
b. El teflén
c. La silicona liquida.
Que color debe usarse en los conductores de fase:
a. Amarillo y verde a rayas.
b. Verde, azul o amarillo.
c. Negro, marron o gris.

Una de las medidas de control para-dfsminuir los contactos directos es...
a. Utilizar tensiones inferiores a 25 Voltios.
b. Utilizar tensiones superiores a 25 Voltios. h_\p_mlllﬁm‘
c. Utilizartefisiones inferiores a 48 Voltios.

Las instalaciones eléctricas de alumbrado publico pueden hacerse...
a. Monofasicas a 230V,
b. Trifasicas a 400V repartiendo el neutro.
c. Las respuestas A y B son correctas.

Decapar es:
a. Retirar la hinchazén de la madera provocado por la humedad.
b. Retirar viejas capas de pintura o barniz de la madera.
¢. Lijar la hinchazdn de la madera provecado por la humedad.

Nunca limpiaremos la carpinteria de madera con:
a. Aceite.
b. Jahon,
¢. Amoniaco.



19. Las pinturas plasticas se caracterizan por:
a. Son solubles en agua, de secado lento, insipidas y que no deja casi restos en las herramientas,
por [o que su limpieza es mas facil.
b. Son solubles en disolventes, de secado lento, inodora, por lo que su limpieza es mas facil.
c. Son solubles en agua, de secado rdpido, inodora y que no deja casi restos en las
herramientas, por lo que su limpieza es mds facil.

20. Se constituird un Comité de Seguridad y Salud en el trabajo:
a. En todas las administraciones.
b. En todas las administraciones que cuenten con més de 30 0 mds empleados/as.
C. En todas las administraciones que cuenten con mas de 50 0 mas empleados/as.

Preguntas de reserva.

-
T,M 21, La Ley de Prevencion de Riesgos Laborares es de fecha:
B a. Ley 30/92, de 11 de noviembre de 1992.
b. Ley 31/95, de 8 de noviembre de 1995,
c. Ley 22/98, de 12 de noviembre de 1998.

22. Pintura plastica. Su secado es:
a. Por simple evaporacion del agua.
b. Por permeabilizacién.
c. Por impermeabilizacidn.

23, La frecuencia de la corriente eléctrica alterna es de...
a. 50 ciclos por segundo, 50Hz.
b. 60 ciclos por segundo, 60Hz,
¢. Las respuestas Ay B son incorrectas.

24. ¢Qué pieza utilizaremos en la unidn entre dos piezas galvanizadas y de cobre?
a. Un manguito o machén de enlace.
b. Un manguito electrolitico.
¢. Un racor loco o racor dos piezas.

25. Las raices de las plantas permiten la asimilacion:
a. Oxigeno, nitrégeno y carbono.
b. Nitrageno e hidrogeno.
c. Oxigeno.






